

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 30.01.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004554123

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung KUBITZA INFORMATIK AG in Liquidation, Bern

Neuengasse 20 3011 Bern

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Tagesregister-Nr. 1630 vom 25.01.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern

Zweck:

Die Gesellschaft bezweckt die Organisation und die Durchführung von Schulungen, Seminaren und Workshops im Bereich der Informatik sowie das Erbringen von Service- und Support-Dienstleistungen im Bereich der Informatik für Dritte. Die Gesellschaft bezweckt die Softwareentwicklung und den Softwareverkauf sowie das Erbringen der dazugehörigen Service-, Support- und Beratungsdienstleistungen, vornehmlich in der Schweiz. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, gleichartige Unternehmungen erwerben oder errichten, Grundstücke erwerben und veräussern. Die Gesellschaft kann darüber hinaus alle Handlungen vornehmen und alle Geschäfte tätigen, die den Gesellschaftszweck mittelbar oder unmittelbar fördern.

Löschungsdatum: 30.01.2019

KUBITZA INFORMATIK AG in Liquidation, in Bern, CHE-111.690.277, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 128 vom 05.07.2016, Publ. 2932079). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.07.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 128